
１／４ 

 

シール投票「考えてみよう！子どもの権利」の開催結果について 

 

 「（仮称）子どもにやさしいまち条例」の制定検討にあたり、「（仮称）子どもにやさしい

まち条例」についての周知及び「子どもの権利」に対する率直な意見を聞くことを目的と

し、下記のとおりイベントを開催しましたので、ご報告いたします。 

 

１ 日 程 

２０２２年６月４日（土）～６月２４日（金） 

 

２ 会場 

子どもセンター ５館 

（まあち・ただＯＮ・ばあん・つるっこ・ぱお） 

 

３ 対象者  

子どもセンターを訪れた方 

（１）小学生以上の子ども 

（２）保護者 

 

４ 内容 

子どもセンターを訪れた方に、「子どもの権利条約」にある

「育つ権利」「守られる権利」「参加する権利」の中から「大

切だと１番強く思う権利」「守られていないと１番強く思う権

利」について、シール投票をしてもらう。 

 

項

番 
シール投票の選択肢 

子どもの 

権利条約 

１ 夢が持てること 育つ権利 

２ 好きなことを自由にできること 育つ権利 

３ 安心できる場所があること 守られる権利 

４ 怖い思いや痛いことをされないこと 守られる権利 

５ 自分で決められること 参加する権利 

６ 意見を自由に言えること 参加する権利 

 

５ 集計方法 

（１）シールが半分になっている場合、０．５としてカウントする。 

（２）選択肢と選択肢の間に貼られている場合、左右の選択肢に０．５ずつ振り分ける。 

  

資料 ４ 

▲子どもセンターただＯＮ 

▲子どもセンターまあち 

▲子どもセンターぱお 



２／４ 

６ 結果 

 小学生以上の子ども                                

（１）大切だと１番強く思う権利 

 

（２）守られていないと１番強く思う権利 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※（１）のみに参加している方がいるため、（１）と（２）の数は一致しない  

1 2 3 4 5 6

夢が持てる
こと

好きなことを
自由にできる

こと

安心できる
場所が
あること

怖い思いや
痛いことを
されないこと

自分で
決められる

こと

意見を自由に
言えること

まあち 9 27 25 45 20 35 161

ただＯＮ 18 46 14 45 26 41 190

ばあん 13 27 16 42 40 27 165

つるっこ 5 63 6 27 17 20 138

ぱお 24 15 7 22 15 21 104

合計 69 178 68 181 118 144 758

順位 5 2 6 1 4 3 ―

子どもセンター 合計

（１）大切だと１番強く思う権利 （２）守られていないと１番強く思う権利 

1 2 3 4 5 6

夢が持てる
こと

好きなことを
自由にできる

こと

安心できる
場所が
あること

怖い思いや
痛いことを
されないこと

自分で
決められる

こと

意見を自由に
言えること

まあち 24 67 22 35 20 14 182

ただＯＮ 58 94.5 36 34.5 31 32 286

ばあん 44 60 34 16 14 7 175

つるっこ 32 54 37 6 10 8 147

ぱお 22 57 24 25 10 8 146

合計 180 332.5 153 116.5 85 69 936

順位 2 1 3 4 5 6 ―

子どもセンター 合計



３／４ 

 保護者                                      

（１）大切だと１番強く思う権利 

 

（２）守られていないと１番強く思う権利 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※（１）のみに参加している方がいるため、（１）と（２）の数は一致しない  

1 2 3 4 5 6

夢が持てる
こと

好きなことを
自由にできる

こと

安心できる
場所が
あること

怖い思いや
痛いことを
されないこと

自分で
決められる

こと

意見を自由に
言えること

まあち 2 2 7 19 17 5 52

ただＯＮ 4 17 12 18 8 21 80

ばあん 2 6 7 4 14 11 44

つるっこ 2 11 2 14 6 7 42

ぱお 12 15 11 19 16 11 84

合計 22 51 39 74 61 55 302

順位 6 4 5 1 2 3 ―

子どもセンター 合計

（１）大切だと１番強く思う権利 （２）守られていないと１番強く思う権利 

1 2 3 4 5 6

夢が持てる
こと

好きなことを
自由にできる

こと

安心できる
場所が
あること

怖い思いや
痛いことを
されないこと

自分で
決められる

こと

意見を自由に
言えること

まあち 9 9 19 7 9 2 55

ただＯＮ 14 24 29 7 3 13 90

ばあん 6 14 22 1 3 3 49

つるっこ 6 6 17 6 2 3 40

ぱお 13 24 41 12 9 4 103

合計 48 77 128 33 26 25 337

順位 3 2 1 4 5 6 ―

子どもセンター 合計



４／４ 

 全体                                       

（１）大切だと１番強く思う権利 

 

（２）守られていないと１番強く思う権利 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※（１）のみに参加している方がいるため、（１）と（２）の数は一致しない 

1 2 3 4 5 6

夢が持てる
こと

好きなことを
自由にできる

こと

安心できる
場所が
あること

怖い思いや
痛いことを
されないこと

自分で
決められる

こと

意見を自由に
言えること

まあち 11 29 32 64 37 40 213

ただＯＮ 22 63 26 63 34 62 270

ばあん 15 33 23 46 54 38 209

つるっこ 7 74 8 41 23 27 180

ぱお 36 30 18 41 31 32 188

合計 91 229 107 255 179 199 1,060

順位 6 2 5 1 4 3 ―

合計子どもセンター

（１）大切だと１番強く思う権利 （２）守られていないと１番強く思う権利 

1 2 3 4 5 6

夢が持てる
こと

好きなことを
自由にできる

こと

安心できる
場所が
あること

怖い思いや
痛いことを
されないこと

自分で
決められる

こと

意見を自由に
言えること

まあち 33 76 41 42 29 16 237

ただＯＮ 72 118.5 65 41.5 34 45 376

ばあん 50 74 56 17 17 10 224

つるっこ 38 60 54 12 12 11 187

ぱお 35 81 65 37 19 12 249

合計 228 409.5 281 149.5 111 94 1,273

順位 3 1 2 4 5 6 ―

合計子どもセンター


